

涉及商业诋毁、餐饮店好评返现虚假宣传等

我市首批反不正当竞争典型案例公布

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 苏畅)近日,市市场监管局发布2023年反不正当竞争典型案例。典型案例共5件,涉及商业诋毁案、店铺刷单炒信虚假宣传、餐饮店好评返现虚假宣传等。

电子网络工程有限公司仿冒混淆他人字号案、某置业有限公司虚假宣传案。案件涉及金融、餐饮等行业,均与民生息息相关。

回应民生关切,坚决制止侵害企业和人民群众合法权益的不正当竞争行为。近年来,市市场监管局坚持规范与发展并重,充分发挥监管职能,在“某餐饮店好评返现虚假宣传案”中,当事人在某平台上订购了标注“领取红包3元”“返现5元”的2种“好评返现卡”共计2000张,共计花费80元。截至

检查之日,当事人共使用了34张,返现了34笔,剩余未使用。其行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》相关规定,市场监管部门对其罚款人民币5000元的行政处罚。在“某商业银行股份有限公司怀远支行商业诋毁案”中,该商业银行股份有限公司怀远支行在明知该县部分商业银行存款利率比本行高的情况下,向公众宣传不实的该银行与他行的利率对比信息,传播虚假信息贬损他行的商品声誉,构成损害竞争对手商品声誉的不正当

竞争违法行为。按照相关规定,责令当事人停止违法行为、消除影响,给予罚款100000元的行政处罚。

“此次曝光,充分发挥典型案例以案释法、教育警示和社会舆论监督作用,引导规范经营者合规经营、诚信经营,提升消费者维权意识和能力,保护和促进公平竞争的市场环境。”该负责人表示,接下来,市场监管部门将健全衔接机制,有力维护公平竞争市场秩序,充分保护经营者、消费者的合法权益。

出门理个发 “教科书式”救人



两位助人为乐的学子获赠锦旗。



蚌埠融媒体记者 周芳林 通讯员 张杰文/图

联系了120急救中心。在救援人员的齐心协力下,沈女士被及时送往医院救治。

“特别感动。他们不仅热心,还很细心!”沈女士说,她被送往医院救治后,两位学生还把她的自行车看管了起来,直到她的朋友来取走后,他们才离开现场。

“当时我们没想那么多。看到她躺在路上,车辆多,挺危险的。”寇玉奇说,他和赵鑫理发回来,正在校门口走,遇到这样的事情,不约而同地走过去了。

下午放学,两位17岁学子理发回来的路上,在校门口附近看见有人出车祸了,车俩双方倒地不起,他们挺身而出。近日,市民沈女士来到安徽科技贸易学校,将“品德高尚 助人为乐”的锦旗赠予21级网络高级工1班寇玉奇、赵鑫2名同学,感谢他们在危急关头的见义勇为。

10月25日下午5时许,骑车经过安徽科技贸易学校南门附近时遭遇车祸,受伤倒地不起。“当时是下班高峰期,车辆多,我脚受伤了,倒地爬不起来。”沈女士说,正当她不知道怎么办时,两名学生跑过来了,问了她一些基本情况,在确认可以移动时,将她抬至路边,并

10小时的母婴生命保卫战

出血7000ml!多学科协作抢救凶险性前置胎盘产妇



刘女士为医院送来锦旗。

共同制定了能让产妇顺利分娩又能让胎儿健康平安的详细手术方案。

主刀实施剖宫产手术的是高蕾副主任医师、费圣贤主治医师,手术组沉稳应对,和团队在最短时间内切开患者子宫前壁及胎盘组织,助其迅速娩出胎

儿。一声婴儿啼哭,打破了手术室的宁静。

考虑产妇有过两次剖宫产史,腹腔内粘连严重,虽然做好了充分准备,顺利娩出胎儿后,产妇的“生死劫”也随之来临。胎儿取出后,团队立刻启动预案,捆扎带止血,自体输血,紧急呼叫血库,但产妇产房的血仍如泉水般喷涌而出。

“当时,产妇平均每分钟出血量在400-600毫升,如果不是抢救及时,不到20分钟,产妇就要死亡。”费圣贤医师介绍,此时,妇产科所有科主任级别医师全部上了手术台,麻醉科团队再次上阵给予产妇全身麻醉,由主任医师对产妇实施了子宫切除术,妇产科团队多种止血方式轮番上阵,同时持续大量输血。

凶险性前置胎盘有多危险? 费圣贤医师介绍,凶险性前置胎盘孕产妇死亡率高达7%,术中出血量在2000ml-7000ml,大于10000ml也并不少见。正常成人血量约为4000-5000ml,刘女士当时的出血量达到7000ml,情况非常危急。

从凌晨三点多,一直到白天中午十二点多,14名医护人员高度紧张,协力合作,拼尽全力才从鬼门关里将刘女士拖了回来。随后刘女士被转入重症监护室。早产儿也顺利转入新生儿监护室进一步监护。

术后一周左右,刘女士和新生儿一起出院。



本报讯(融媒体记者 陈瑞文/图)近日,市民刘女士将一面“医德高尚暖人心 医术精湛传四方”的锦旗,亲手送给了市第三人民医院妇科团队,向全体医护人员表达诚挚的谢意。

怀孕34周时,孕妈刘女士到市第三人民医院办理入院手续,准备为分娩做准备。产检检查中,刘女士被查出患有凶险性前置胎盘,极易发生大出血,妊娠风险极高。

妇产科医护人员为刘女士制定了详细的分娩方案,决定在预产期前对其进行剖宫产手术。但意外还是发生了,手术前两天的夜里,刘女士突然阴道大量出血,手术不得不提前了。

凌晨三点多,妇产科申请MDT(多学科联合诊疗)团队协作,产科,产房,新生儿科,手术室,麻醉科,输血科,重症监护室等科室进行MDT团队讨论,

环卫技能大比武

“建功珠城”2023年蚌埠市环卫行业职业技能竞赛举行



▲道路机械化清扫技能竞赛进行中。 ▲道路机械化清扫技能竞赛中,尽可能贴近边线又不碰到水瓶,才能得高分。

本报讯(融媒体记者 郝玉琳文/图)11月22日至24日,“建功珠城”2023年蚌埠市环卫行业职业技能竞赛举行,来自各县区环卫部门9支代表队的共计48名选手参加了比赛。

比赛由市劳动竞赛委员会、市总工会、市城管局主办,市环卫处承办,分为垃圾分类业务技能竞赛和道路机械化清扫技能竞赛。

11月24日,在蚌山区陈梁路的实操清扫环节,竞赛主办方在道路白线一侧放置了矿泉水瓶,选手们驾驶清扫车对白线区域及另一侧路面进行清扫,评委们按照尽可能贴近边线又不能碰线的标准进行评分。“要尽可能清扫到更贴边的考核线位置,同时又不能碰到纯净水瓶,这非常考验我们操作清扫车的技术水平。”参赛的怀远选手贾廉伟说,“这也提醒我们平常驾驶

清扫车要细心,多观察,参加这次比赛,给了我一次学习的机会,大家互相交流、取长补短,对我们以后的环卫作业肯定有很大的提升。”

经过三天的比赛,禹会区代表队的冯志魏和蚌山区代表队的李海涛分别获得垃圾分类业务技能竞赛和道路机械化清扫技能竞赛的一等奖。

此次比赛也是我市城管部门的一次创新尝试。市环境卫生管理处环卫管理科负责人苏明辰告诉记者,“举办这次环卫竞赛是市城管局及市环卫处多年来的第一次尝试,活动的开展,展示了我们环卫工人的技术特长,同时也是给大家提供了一个相聚的机会,让大家通过交流切磋提升技能,在今后的工作中能够更高效地清洁我们的城市,比赛对于全市的环卫工作将起到推动作用。”

30吨!禹会区打掉一非法经营成品油窝点

本报讯(融媒体记者 陶然 通讯员 王赞)近日,禹会区应急管理局联合公安机关成功捣毁一非法贩卖私油窝点,收缴涉案成品油30吨,抓获涉案人员共五人并对其进行刑事强制措施。

日前,禹会区应急管理局收到线索,长青乡石巷村有一非法贩卖成品油窝点。区应急管理局立即联系公安部门开展联合执法行动,经过两天的摸排和蹲守,终于在长青乡石巷小学南侧迅速锁定犯罪嫌疑人共五人,并在其非法经营的窝点将其抓获。此外,现场还查获了1辆存放约30吨成品油的油罐车和5

辆非法改装储油货车以及一批卸油工具。

经连夜审讯,五名犯罪嫌疑人未经依法批准或许可,擅自从事销售非法成品油,累计销售超过200吨,涉案金额超过100万元,该窝点存储设备简陋、摆放随意,无任何安全防护措施和检测报

警装置,且其周边属于居民区,存在重大的安全隐患,具有发生严重后果的现实危险,涉嫌危险作业罪。

目前,五名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,涉案成品油共30吨,已被依法收缴,案件正在进一步办理中。



近日,秦集镇(社区管理中心)文竹苑社区开展“尚德崇信尽责,同心共护食品安全”为主题的科普知识讲座,为居民普及食品安全和营养知识,引导居民正确树立食品安全观念。 祁雯 摄



近日,蚌山区湖滨社区中心香都社区新时代文明实践站开展“感悟家乡历史”——参观蚌埠市博物馆主题党日活动,进一步弘扬爱国主义精神,激发爱国爱家乡的热情。 李敏 摄

歌舞诗韵新时代 桑榆寄情展风采



为深入学习贯彻党的二十大精神,丰富社区群众精神文化生活,充分展示蚌埠市老年大学办学成果和广大老同志“老有所学”“老有所为”积极向上的精神风貌,近日,由市委组织部、市委老

专项监督 让保障房更有保障



本报讯(通讯员 张扬)为切实把党的惠民政策和民生工程落到实处,纬二路街道党工委始终秉承为民办实事初心,紧盯住房保障申请、审核、建档等关键环节,多措并举做好住房保障工作,把惠民政策落到实处。

为更好地宣传保障性住房政策,确保住房保障这一惠民政策让群众得到实惠,街道党工委通过微信网格群发,张贴申报指南、发放宣传资料、入户宣传等多种方式,向广大群众宣传保障性住房的申请条件、审核流程以及咨询投诉电话等,充分发挥群众监督的作用。同时组织工作人员认真学习保障性住

房相关政策及工作纪律,严格按照流程办事,敲响警钟,严禁触碰红线,同时协同社区对不符合条件的坚决予以清退,对不符合申报条件的申请户做好解释工作,及时掌握群众的困难和诉求,确保政策落到实处。

按照“全面真实、及时便民”的原则,街道党工委坚持阳光操作,将住房保障工作内容全部予以公开。工作人员对申请人员所提供的原始资料、填表格等严格按照政策规定,将保障房平台信息同大数据比对核查,甄别违规信息;同时全程参与保障性住房评议会,现场逐一评审,并对每户家庭情况民主测评并进行公示,接受社会各界监督。

据悉,保障房领域专项整治以来,纬二路街道党工委累计排查保障房384户,查出问题线索56个,51户低收入家庭变更为中等偏下收入家庭,收回房屋5套,保障性住房领域突出问题专项整治取得了阶段性成果。



近日,李楼乡老山村老年学校开展书法艺术课程,帮助老年书法爱好者更专业、更有效地学习书法,提升艺术品位与修养,让老年人老有所学、老有所乐。 李凯琳 摄